



Economic Case for HS2: The Y Network and London – West Midlands Erratum

The following are corrections to the document *Economic Case for HS2: The Y Network and London – West Midlands*

Paragraph	
2.2.3	£47 billion should be replaced with £48 billion
2.2.5	£4.0 billion should be replaced with £4.1 billion £4.7 billion should be replaced with £4.9 billion
Table 2	(2) £0.4bn should be replaced with £0.8bn (3) -£2.7bn should be replaced with -£2.9bn (5) £37.3bn should be replaced with £37.6bn (5) £36.0bn should be replaced with £36.3bn (5) £38.7bn should be replaced with £38.9bn (6) £4.0bn should be replaced with £4.1bn (7) £2.3bn should be replaced with £2.4bn (7) £4.7bn should be replaced with £4.9bn (8) £43.7bn should be replaced with £44.1bn (8) £40.0bn should be replaced with £40.4bn (8) £47.4bn should be replaced with £47.9bn (13) £27.2bn should be replaced with £27.3bn (14) £17.1bn should be replaced with £17.0bn (14) £20.2bn should be replaced with £20.1bn (14) £14.1bn should be replaced with £14.0bn (15) 2.7 should be replaced with 2.8
3.2.10	“Taking account of population growth we forecast the total number of long distance trips (over 100 miles) to increase by 64% by 2043, representing an increase of 1.4% per year on average and reflecting slower growth than over the past 15 years” Should be replaced with: “Taking account of population growth we forecast the total number of long distance rail trips (over 100 miles) to increase by 95% by 2043, representing an increase of 1.9% per year on average and reflecting slower growth than over the past 15 years.”
4.3.18	£17.9 billion should be replaced with £18.0 billion
4.4.6	£4bn should be replaced with £4.1bn
Table 6	“Other Benefits – 400” should be replaced with “Other Benefits – 500 ” “Total transport user benefits – 17,900” should be replaced with “Total transport user benefits – 18,000 ” “Imperfect Competition – 1,000” should be replaced with “Imperfect Competition – 1,100 ” “Total Additional benefits – 4,000” should be replaced with “Total Additional Benefits – 4,100 ” “Total – 21,900” should be replaced with “Total – 22,100 ”
5.2.2	£16.5 billion should be replaced with £16.6 billion £0.4 billion should be replaced with £0.5 billion £1.3 billion should be replaced with £1.4 billion £4.0 billion should be replaced with £4.1 billion £20.6 billion should be replaced with £20.7 billion

Table 10	(2) £0.4bn should be replaced with £0.5bn (3) -£1.3bn should be replaced with -£1.4bn (4) £16.5bn should be replaced with £16.6bn (5) £4.0bn should be replaced with £4.1bn (6) £20.6bn should be replaced with £20.7bn
6.1.5	9% should be replaced with 19%
7.2.17	2.4 should be replaced with 2.3
7.4.2	2.0 should be replaced with 2.1
7.4.5	1.9 should be replaced with 2.0
7.4.7	1.4 should be replaced with 1.5
7.4.8	1.7 should be replaced with 1.8